28  Bis 1000 mit und ohne Ubergang addieren (HZE +ZE)
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~ 2254 + 08 = 254 + 28 =
) 254 + 90 = 274
27 + 8 = 282
@ o) 326 + 47 = b) 415 + 78 = c) 534 + 27 =
326 + 40 = 4L15 + 70 = 534 + 20 =
+ = + = + =
@ o) 648 + 16 = b) 737 + 48 = c) 176 + 17 =
+ = + = + =
+ = + = + =
367 + 75 =
367+ 70 = 437
b37+ 5 =~442
© o) 246 + 72 = b) 862 + 55 = c) 474 + B8 =
246 + 70 = 862 + 50 = L7 + 60 =
+ = + = + =
@ 0) 383 + 75 = b) 654 + 83 = c) 721 + 94 =
+ = + = + =
+ = + = + =
©-0: 153 275 318 373 458 493 542 561 664 737 785 815 917 - .
@ 246 +25= O 324 +58-= © 374 +48=
166 + 28 = LULB + L7 = 258 + 57 =
437 + 36 = 367 + 17 = 267 + 64 =
506 + 96 = 435 + 37 = 536 + 87 =
657 + 15 = 618 + 58 = L4F + FF =
727 + 34 = 665 + 26 = 748 + 75 =

O-©: 194 271 295 315 331 382 384 422 472 473 493 524 602 623 672 676 691 761 823

@ - O Bei den Lésungszahlen sind jeweils nur die Endergebnisse angegeben.
O - @ Im Kopf rechnen oder Zwischenschritte als Nebenrechnung aufschreiben.
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Bis 1000 mit und ohne Ubergang subtrahieren (HZE-ZE) 29

461 — 34 =
461 — 30 = 431
431~ 4 =427
a) 542 — 23 = b) 384 — 56 = c) 872 — 48 =
542 -20 = 384 -50= 872 - 40 =
a) 331 — 12 = b) 645 — 17 = c) 573 — 36 =
723 — 46 =
B 723 - 40 = 683
683 - 6 =677
a) 432 — 75 = b) 213 — 38 = c) 546 — 78 =
k32 - 70 = 213 -30 = 546 - 70 =
— fs = —_ = —_ =
a) 621 — 38 = b) 532 — 73 = c) 924 — 66 =
Q-0 175 319 328 357 459 468 519 537 583 628 716 824 858
781 — 45 = @ 762 -85-= © 572 -86-=
432 — 14 = 593 - 46 = 434 — 67 =
352 — 27 = 342 — 56 = 124 — b5 =
263 — b4 = 475 — B8 = 335 - 58 =
363 — 27 = 833 — ## = 663 — 85 =
494 — 68 = 793 — 58 = 827 — 68 =

O-0: 69 150 209 277 286 325 336 367 417

418 426 486 547 578 677 735 736 756 759

@ - O Bei den Lésungszahlen sind jeweils nur die Endergebnisse angegeben.

O - @ Im Kopf rechnen oder Zwischenschritte als Nebenrechnung aufschreiben.




